

ZASTRAŠIVANJA, ONEMOGUĆAVANJE KAMPANJE I ZLOUPORABA LOKALNIH RESURSA – LOKALNI IZBORI 2009. (DO 16.5.)

MJESTO	TKO JE PRIJAVIO / OBJAVIO	OPIS DOGAĐAJA
ZASTRAŠIVANJA		
Karlobag	Nezavisni kandidat	Građani se žale da se od njih traži da mobitelom fotografiraju glasačke listiće, kao dokaz kako su glasovali.
Slavonski Brod	HSP	Građani se žale da se od njih traži da mobitelom fotografiraju glasačke listiće, kao dokaz kako su glasovali, uz naknadu od 400 kn.
Ogulin	Nezavisni kandidat	Mobing i prijetnje na radnom mjestu zato što se kandidirao.
Netretić	Portal Radio Mrežnica	Aktualni načelnik sa suradnicima zastrašuje građane i medije. Radio Mrežnica prijavio je načelnikove ljude policiji čiji su izvidi potvrdili njihove navode i obrada je u tijeku.
Vir	Građani	Načelnik općine zaposlenicima zaprijetio da će dobiti otkaz ako ne glasaju za njega. Dodatno, načelnik odredio da zaposlenici ne moraju doći u ponedjeljak ujutro na posao jer će on do kasno u noć slaviti pobjedu.
Seget Donji	Građani, mediji	Načelnik općine zastrašuje birače.

Brdovec	Nezavisni kandidat i lista	Načelnik općine vrši pritisak na poduzetnike da ne stavljaju plakate na svoje objekte od ostalih stranaka i kandidata. Dodatno, od poduzetnika koji su vezani nekim ugovorom s općinom traži se javna i financijska podrška za vladajuću stranku.
ZLOUPORABA LOKALNIH RESURSA		
Zagreb, Sveta Nedjelja, mnogi gradovi i općine	Internet portali, tiskani mediji, građani...	Besplatne lokalne novine koje se dijele građanima (a plaćene su iz proračuna) koriste se u svrhu kampanje / nabiranja uspjeha dosadašnje vlasti i najave novih radova / planova.
Pirovac	Nezavisna lista	Komunalno poduzeće koristi se u svrhu ljepljenja plakata za jednu stranku. Uređaji iz službenih prostorija općine koriste se za kampanju. Vozila općine koriste se za kampanju.
Nova Gradiška	Građani	Plakati jedne stranke zalijepljeni na zgradi poglavarstva.
Pašman	Nezavisni kandidat	Komunalno poduzeće koristi se u svrhu kampanje.
Kaštela	Tportal	Vladajuća stranka šalje pozivnice za predizborne događaje na račun gradskog proračuna (dokaz: fotografija omotnice i pozivnice).
Varaždin (županija)	Građani	Župan šalje promidžbene materijale na račun gradskog proračuna (dokaz: fotografija omotnice i pisma župana).
Velika Gorica	Mediji	Plakati vladajuće koalicije kojima se nabrajaju uspjesi gradske vlasti plaćeni iz gradskog proračuna.
Dubrovnik	Novi list	Plaćena objava intervju s gradonačelnicom u Dubrovačkom vjesniku iz gradskog proračuna.

Osijek	Jutarnji list	Gradsko poglavarstvo odobrilo novac za organizaciju koncerta / navodno predizbornog skupa vladajuće koalicije.
Varaždin (županija)	Građani, mediji	Župan dijeli „uskrsnice“ umirovljenicima tjedan dana prije izbora.
Pregrada	Index	Tiskanje i podjela knjižice u boji u vrijeme kampanje, plaćene iz proračuna, kojom se propagiraju uspjesi dosadašnje vlasti.
Ugljan	Građani	Komunalno poduzeće koristi se u svrhu kampanje.
Šibenik	Slobodna Dalmacija	Korištenje javne vatrogasne postrojbe u svrhu kampanje.
Zaprešić	Građani	Direktor HEP-a nalijepio je plakate na službeni HEP automobil.
Slunj	Nezavisni kandidat	Vladajuća stranka koristi gradske prostorije za sastanke izbornog stožera i službeno vozilo grada u svrhu kampanje.
OMETANJE KAMPANJE		
Gornji Kneginec	HNS, HSU, SDP	Zabrana održavanja skupova koalicije HNS-SDP-HSU na području općine.
Brdovec	Nezavisni kandidat i lista	Uništavanje plakata, nemogućnost oglašavanja u lokalnim novinama Prigorski Kaj.

Šibenik, Primošten (županija)	Nezavisni kandidat i lista, mediji	Gradska vlast u Šibeniku naredila je skidanje plakata nezavisnog kandidata i liste sa predviđenih površina u Šibeniku. Zauzvrat, općinska vlast u Primoštenu naredila je skidanje plakata te stranke u Primoštenu.
Zagreb	Nezavisni kandidat	Grad Zagreb dodijelio je pozornicu za održavanje predizbornih skupova na Trgu bana J. Jelačića suprotno zakonu (pogodovano onima koji su se prijavili prije službenog početka kampanje) – zaključak službenog rješenja GIP Zagreb.
Velika Gorica	HDZ	Grad je organizirao „Proljetni sajam“ kojim su okupirane gotovo sve gradske površine i onemogućeno održavanje skupova.
Zadar	HNS	Televizija Vox nije omogućila jednaki tretman i predstavljanje svim kandidatima i strankama.
Slunj	Nezavisni kandidat	Uništavanje plakata.
Split	Nezavisna lista	Uništavanje plakata.
Zagreb	Mediji, nezavisni kandidati	Šaranje plakata i uvredljive poruke.
ZLOUPORABA DJECE U KAMPANJI		
Bibinje	Građani	Korištenje djece na skupu HDZ-a.

Karlovac	Mediji	Korištenje djece iz vrtića za slanje predizbornih poruka roditeljima.
Sisak	Službena internetska stranica Grada Siska www.sisak.hr	Posjet djece osnovnih škola gradonačelniku.
Bjelovar	Index	U Velikom Grđenovcu kod Bjelovara, na predizbornom skupu sudjelovala u publici djeca iz vrtića, bez dopuštenja roditelja.